

欧盟达成一致 禁运伊朗石油

国际油价金价闻声上涨

据中新社电 欧盟外交官4日在布鲁塞尔透露,欧盟各国就禁运伊朗石油初步达成共识,但何时正式通过禁令并实施还未决定。

去年12月初的欧盟外长会议曾讨论过禁运伊朗石油,由于希腊、西班牙等国持反对意见,当时未能达成一致。有消息披露,希腊、西班牙等国的立场最近发生了转变,表示会同其他欧盟成员国一道支持禁运令。希腊政府内部的消息源表示,在对伊朗实施制裁的问题上,雅典不会站在欧

盟伙伴国的对立面。一位匿名的欧盟外交官表示:“这个问题上已取得重大进展。石油禁运问题已达成初步一致。我们不会就此再进行任何辩论。”

欧盟禁止进口伊朗生产的石油是西方国家协同施压行动的一部分,旨在迫使德黑兰放弃其核计划。

伊朗是石油输出国家组织内部的第二大产油国,欧盟则是伊朗的第二大石油出口市场。相关数据显示,伊朗每天要向欧盟市

场提供45万桶原油。

此消息一经披露,国际市场迅速作出反应,国际油价、金价闻声上涨。布伦特原油期货立即上涨超过1个百分点,每桶油价蹿升至113美元以上。盘中,油价还一度创下最近七周的新高。

受市场避险情绪支撑,国际金价走高,纽约商品交易所2月黄金期价收于每盎司1612.7美元,比前一交易日上涨122美元,涨幅为0.76%。盘中,金价一度上涨近20美元,触及两周内新高。

美面临巨大军事调整

拟放弃同时打赢2场战争

星报综合报道 有美国官员日前透露,由于国防预算削减问题,一向强调全球作战能力的美国目前面临巨大军事调整。美军方将建议政府放弃同时打赢两场战争的能力。

英国路透社1月3日报道,美国五角大楼当天宣布,美国国防部长帕内塔5日将与参联长联席会议主席马丁·登普西公布美军有关美战略利益讨论的结果。据

悉,相关讨论已经进行了大约8个月的时间。

目前,美国军方和白宫均对上述内容拒绝置评,但白宫发言人卡尼表示,奥巴马“深度参与”军方的讨论过程,并与帕内塔、登普西等人会面。

卡尼强调,美国在经历10年战争后,目前处于重大转折点,新的挑战与机遇要求美国重新塑造国防政策。

英国女王庄园内现女尸

警方确认为谋杀



警方在调查

据《新京报》报道 英国媒体4日报道,警方已确认本月1日在英女王度假庄园内发现的女尸是被谋杀的,目前警方已排除王室成员涉案的可能性,据悉这不是皇室产业内第一次发现尸体。

悬赏5000英镑征线索

日前,英国女王正携全家在桑德林汉姆皇家庄园度假。1日下午,一名遛狗的男子在皇家庄园的丛林中发现尸骨,他立即报警。法医初步检查后,排除自然死亡和意外死亡可能性。法医还表示从腐烂程度看,尸体被埋在此地1到4个月。因民众很少去丛林之中,所以一直未被发现。

据警方最新消息,通过排查失踪人口记录,已经初步锁定两名失踪少女,其中一人29岁,来自俄罗斯彼得堡。目前警方正在通过指纹和DNA比对确认身份。警方将悬赏5000英镑给提供线索的人。

据悉,英国警方已经对女王进行笔录,白金汉宫对皇家庄园内发生的命案,拒绝做任何评论,警方也讳莫如深,警察局长甚至连女尸有没有穿衣服,都说不知道。

王室“粉丝”陈尸宫殿附近

事发地点桑德林汉姆庄园是女王私人住宅,占地八千公顷,里面有两个马场和一座果园,雇用

了一百多人,其中林地及郊野公园占240公顷并向公众开放。

这座庄园是英国女王最喜欢的行宫之一,女王常在此为她的父亲进行周年纪念活动,或带家人来此度假。

此前在皇室产业范围内也曾出现犯罪案件。前年,温莎古堡附近的皇家不动产范围内,发现一具女尸,随后案件告破,是一名男子杀害离婚妻子,他被判刑26年。

去年3月,一名迷恋英国皇室的美国人,被发现陈尸在白金汉宫对面的公园内,死因不明,据悉在死前他曾给女王邮寄过很多古怪信件。

挪威杀手曾被鉴定患有精神分裂症

最新鉴定:他没精神病

据《新闻晚报》报道 挪威检方4日致信法庭称,监狱中的精神问题专家诊断认为,致使77人死亡的挪威冷血杀手布雷维克没有精神疾病。此前,法庭指派的精神问题专家曾对布雷维克的精神状况进行鉴定,认为他在案发时处于精神错乱状态。

但检方表示,鉴于布雷维克可能操纵专家,他们不会要求再次鉴定布雷维克的精神状况,而是更愿意让专家在庭审中作证。

32岁的挪威男子安德斯·布

雷维克于去年7月22日制造了震惊世界的恐怖袭击案,他在挪威首都奥斯陆制造爆炸案致死8人,随后又前往奥斯陆附近的于特岛开枪行凶,致死69人。

据报道,一名检察官于本月4日公布法庭文件,文件显示,监狱中的精神问题专家们诊断认为,布雷维克没有精神疾病,他现在没有接受药物治疗。这次的鉴定者包括三名心理学专家及一名精神病专家。这四名专家还指出,布雷维克在狱中自杀的可能性不大。

墨西哥一监狱犯人斗殴

致31人死亡13人受伤

据新华社电 墨西哥北部塔毛利帕斯州总检察院4日称,该州阿尔塔米拉市一座监狱当天发生斗殴事件,导致31人死亡、13人受伤。

塔毛利帕斯州政府发言人吉列尔莫·马丁内斯说,当天下午5时许,这座监狱一个监房关押的犯人冲入相邻监房并爆发冲突,数十名犯人使用藏匿的刀具和自制武器进行斗殴。

事发后,塔毛利帕斯州公共安全部门向监狱派出特警队维持

秩序,但31名参与斗殴的犯人不治身亡,另有13人不同程度受伤。目前,伤者已被送往检方接受调查。

塔毛利帕斯州毗邻美国得克萨斯州,是墨西哥与美国之间的主要贩毒通道之一。贩毒集团为争夺这一通道经常发生血腥械斗,乃至枪战,治安形势严峻,当地监狱也因此人满为患。去年10月,塔毛利帕斯州马塔莫罗斯市一座监狱发生犯人大规模斗殴事件,造成20人死亡、12人受伤。

1月5日下午,主题为“同商、同道、同乐”的商之都2012年供应商答谢酒会在合肥元一希尔顿国际大酒店隆重举行。国内外上千家知名品牌的高层代表出席了本次盛宴。

徽商集团及商之都主要负责人出席了酒会。商之都董事长韩贻坤在致词中表示,商之都成绩的取得,得益于徽商集团母体的滋养,凝聚了商之都全体员工的汗水和智慧,更离不开商业伙伴们的大力支持。“同商、同道、同乐;有你们的支持,我们更有信心;有你们同行,我们更有力量;有我们同在,大家幸福快乐!”

莺歌燕舞真诚答谢酒会现场,到场宾客欣赏到由

红府超市员工带来的击鼓表演《中国龙》、蚌埠商厦表演的舞蹈《龙腾虎跃》、滁州商厦的情景剧《辉煌十二年、魅力商之都》等十五个全部由商之都员工的精心编排的精彩演出。

据了解,商之都每年都在年终岁初举行年度客户答谢会,是为了向一直以来携商之都的供应商和广大客户表达最诚挚的谢意,把全国乃至全世界的优质商品资源和知名品牌传播到安徽与广大消费者分享。

16年峥嵘岁月铸就商业巨擎

16年峥嵘岁月,商之都坚持“立足本土、区域拓展、集中布局”的连锁发展战略,勾勒出新一代商业徽商发展之路,已在省内11所地市县,开设了16家百货商厦、2家购物中心、21家国生电器专业店、30余家红府超市直营店和800余家农村加盟店,经营面积超过50万平方米。

商之都现在有百货、家电、超市三大连锁零售业态,拥有徽商糖酒公司和安徽徽之尚贸易公

司,并于2011年5月18日正式启动了安徽第一网购平台徽之尚商城,现已网上客户近2万个,商品万余种。

品牌建设领军安徽

商之都一直以来都重视品牌建设,强调对供应商、品牌的服务。秉承古徽商“贾儒相帮,勤俭和谐,以人为本,诚信为商”的理念,积极倡导“以人为本、以德为魂、以文促商、以节兴店”的现代经营宗旨,确立了“以精立业、以诚待人、科学发展、和谐共赢”的企业方

针,以创建“环境、商品、管理、服务、质量”五个一流为追求,领军安徽商业连锁行业。

铸造庞大的“商都系”

据悉,今后,安徽商之都将继续丰富和完善“安徽第一商业”品牌的内涵,继续通过以商业综合体为主体,以商业零售和休闲服务为两翼的“一体两翼”模式,协调短期利益与长远发展的平衡关系。不断完善内部管理,强化业务整合,夯实经营基础,提升经营业绩,为供应商创造机会,为消费者创造价值,为社会创造财富,在笃定之中沉淀品质,在豁达之中锤炼心智,实现一次又一次的超越,从而树立受人尊敬的、和谐的商之都企业形象。

同商、同道、同乐

商之都2012年供应商答谢酒会隆重举行